

zavařovací hrncem Hyundai PC 200 SS

Zásoby na zimu

Začíná čas sklizení ovoce, které často konzervujeme, zmrazujeme, sušíme a zavařujeme, abychom měli přichystané vitamíny na zimu. Přitom právě zavařování má v našich domácnostech dlouholetou tradici. Obsah sklenice je důležité zahřát, čímž se sterilizuje a zvětší svůj objem. Tím se z prostoru pod víčkem vytlačí vzduch. Po zchlazení sklenice vytvoří podtlak, který drží víčko a zabraňuje zkažení obsahu. Při chlazení zavařeniny ponoříme na nějaký čas do horké vody nebo ponecháme v páře.

Zavařovací hrncem Hyundai PC 200 SS umí udržet nastavenou teplotu, vypne se po nastaveném čase a upozorní na dosažení nastavené teploty. Vyzkoušíme, zda dostojí tomu, co slibuje, a zkusíme se dovědět víc...

Objem vody 27 litrů znamená poměrně velikou nerezovou nádobu, která je vybavena vypouštěcím ventilem a plastovým víkem. Rošt pro pokládání zavařovacích sklenic tvoří zbytek příslušenství spolu se zátkou ventilu. Ta se montuje zevnitř hrnce a slouží jako ochrana ventilu v případě, kdy hrncem využíváme pro vaření polévek, gulášů nebo podobných jídel, které nelze vypouštět ventilem. Hrncem má tedy široké využití, i když vaření 27 litrů guláše nebo polévky si dovedu představit jen při opravdu velké rodinné oslavě! Ale pro vaření nebo udržení teplého čaje nebo svařáku? Proč ne!

Hyundai PC 200 SS

cena:	2.299 Kč
objem nádoby/jednotlivých sklenic:	27 litrů/14 ks
příkon udávaný/měřený:	2 000 W/1 970 W
nastavení času / teplot	0–120 min + trvale/ 50–100°C
vybavení:	vypouštěcí ventil, rošt, zátky
rozměry (švh); hmotnost:	410 x 460 x 410 cm; 4,51 kg

Ovládání

Jednoduchý panel s knoflíky pro nastavení teplot 50 °C až 100 °C vyznačených na stupnici a rýskami min pro dohřívání a max, kterou nevyužijeme, protože pro tvorbu páry stačí 100 °C. Časovač do 120 minut bude dostatečný při zavařování, ale pro přípravu množství guláše v tomto přístroji bychom využili polohu ON Continue, při níž je hrncem zapnut trvale. Užitečnou pomůckou představuje přepínač zvukové signalizace dosažení nastavené teploty, který upozorní, že je třeba nastavit časovač pro dobu zavařování. Ta se počítá od dosažení předepsané teploty podle druhu ovoce.



Pohled zespodu přístroje odhalí schránku pro navinutí přívodní šňůry a „zapíchnutí“ síťové vidlice.

Zkušenosti

Vzhledem k tomu, že minimální hladina vody je 3,5 litru, dosahuje při ní nastavené teploty poměrně rychle.



S minimální náplní vody také zavařujeme v páře, což je energeticky výhodnější než ohřev plného hrnce vody. Pro dosažení maximální teploty ve varném prostoru téměř 100 °C postačí 14 minut. Při vaření v páře je nutné hlídat hladinu vody, aby nedošlo k jejímu vyvaření. Zajímavým ukazatelem je také čas dosažení stejné teploty při různých hladinách vody.

Ocenil jsem vypínač pro funkci upozornění na dosažení teploty, protože ta vydává opravdu pronikavý zvuk, což je ale dobře. Od té doby se totiž měří čas zavařování a je nutné nastavit časový spínač.

Hodnocení

Zavařovací hrncem Hyundai PC 200 SS usnadní velké zavařování. Rozhodně se vyplatí, pokud máte zahradu a hodně zavařujete. Hodí se ale i pro pořádání velkých oslav nebo dětských táborů. Pak poslouží pro přípravu 27 litrů čaje, který se může z hrnce nalévat ventilem, nebo pro přípravu guláše – pak je ale nutné využít zátku. Přesné nastavení termostatu využijete i pro pomalé vaření či udržování teploty nápojů. Dodává se i v bílém smaltovaném provedení.

Zavařovací hrncem uvítají majitelé zahrad, ale hodí se také k vaření i pro velké oslavy.